



Общественно - политическая газета Сладковского района

7 НОЯБРЯ

2018 ГОДА

СРЕДА

№ 89 (9835)

# ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

Цена 10 руб. 88 коп.

**30 некоммерческих организаций Тюменской области вошли в число победителей второго конкурса Фонда президентских грантов. На реализацию своих проектов они получат более 76 миллионов рублей.**

КОРОТКО О РАЗНОМ

## Сообщите о фактах коррупции

В Тюменской области на постоянной основе начала работать «горячая линия» Роспотребнадзора по противодействию коррупции. Об этом информирует пресс-служба ведомства.

Теперь граждане могут сообщать об известных им фактах коррупционных действий государственных гражданских служащих управления Роспотребнадзора по Тюменской области по телефону 8 (3452) 20-04-60. «Горячая линия» работает с понедельника по четверг с 9 до 18 часов, в пятницу с 9 до 16 часов 45 минут, перерыв в работе с 13 до 13 часов 45 минут.

## Принимаются заявки

Стартовал приём заявок на участие в общеобразовательной программе «Артек» – «Юный правовед». Об этом со ссылкой на региональную прокуратуру сообщает информационное агентство «Тюменская линия».

Заявиться на конкурс могут дети и подростки в возрасте от десяти до семнадцати лет. Приём документов на региональный этап уже начался. Участникам необходимо написать эссе на тему «Твори закон на благо общества», в котором будет изложена концепция законодательной инициативы. Заявка-анкета, портфолио, характеристика с места учёбы входят в основной перечень документов. С полным списком необходимой документации можно ознакомиться на сайте областной прокуратуры.

Приём заявок на конкурс продлится до 30 ноября 2018 года. Сдать документы необходимо в отдел кадров прокуратуры Тюменской области. Всю информацию можно получить по телефону 8 (3452) 27-04-86.

## Дома безопасней

В связи с повышенной аварийностью и сложными дорожными условиями сотрудники Госавтоинспекции обращаются к водителям с просьбой о соблюдении правил безопасности. Автомобилистам рекомендуется до улучшения погодных и дорожных условий отложить загородные поездки. Обледенение проезжей части и образование стекловидного льда на асфальте может стать причиной возникновения дорожно-транспортного происшествия.

В настоящее время в ходе взаимодействия ГИБДД с дорожными службами контролируется обстановка на федеральных трассах, которые уже обработаны противогололёдными материалами.

В данных погодных условиях рекомендуется быть внимательными и пешеходам. Гражданам пенсионного возраста лучше отложить походы на улицу, пока не подает образовавшаяся корка льда на тротуарах и проезжих частях.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**  
Погода в нашем районе



\* К.Ж.Биримжанов: «Для нас, казахов, хозяйство без лошадей – не хозяйство».

## «О своём деле мечтал долго»

**К.Ж. Биримжанов**, В Тюменской области с 2012 года департаментом агропромышленного комплекса регионального сельского хозяйства проводится конкурс «Начинающий фермер». За этот период в Сладковском районе четырнадцать человек получили грантовую поддержку на развитие собственного дела. В 2018 году в число победителей вошёл житель Менжинского сельского поселения К.Ж.Биримжанов. Об успехе дела мы с ним и беседуем.

– Куанш Жусупбекович, в этом году Вы стали участником конкурса «Начинающий фермер». Почему решили двигаться именно в этом направлении?

– Я всю свою жизнь провёл в сельском хозяйстве. Почти тридцать лет трудовой деятельности посвятил ему. Работал в сфере ветеринарии. Давно хотел стать фермером. Смотрел, как многие из нашего района принимают участие в конкурсе, получают грантовую поддержку, развивают своё дело. У меня была давняя мечта заняться мясным скотоводством, разводить крупный рогатый скот герефордовской породы. В этом году я решился попытать счастья. Подготовил бизнес-план. За помочь в этом хочется выразить огромную благодарность специалистам АПК Л.И.Столбовой и И.Е.Титенковой. Подал заявку на конкурс и вот у меня уже своя ферма.

– Насколько большим у вас было хозяйство до получения гранта?

– Количество голов скота всегда было немаленьким. Всемнадцать дойных коров, столько же молодняка. Ну и традиционно лошади, овцы и их приплод. Для нас, казахов,

хозяйство без лошадей – не хозяйство. А вот герефордов никогда не держали.

– На сегодняшний день Вы уже полностью реализовали сумму грантовой поддержки?

– Да, выделенные средства на развитие хозяйства я уже запустил в дело. Мне нужна была одна единица техники. Я купил «МТЗ-82» и дополнительное оборудование к нему. И, конечно же, приобрёл, как и мечтал, тридцать тёлок герефордовской породы. Далеко за ними не ездил. Купил у нашего же земляка-фермера Н.В.Перепёлкина.

– Можно ли уже сегодня говорить о рентабельности Вашего дела?

– Я думаю, ещё рановато. Конечно, мы не в убытке, но большой доход уже получаем. Но о существенной прибыли говорить пока нельзя. По моим расчётам высокие показатели рентабельности будут через два-три года. Сейчас крестьянское хозяйство требует больше вложений. Но у меня же есть и существовавшее ранее личное подворье. Продолжаю заниматься реализацией молока.

– Сейчас, в осенний период, какими хлопотами заняты?

– Я думаю, ещё рановато. Конечно, мы не в убытке, но большой доход уже получаем. Но о существенной прибыли говорить пока нельзя. По моим расчётам высокие показатели рентабельности будут через два-три года. Сейчас крестьянское хозяйство требует больше вложений. Но у меня же есть и существовавшее ранее личное подворье. Продолжаю заниматься реализацией молока.

– Корма нужно подвозить. Большая часть их ещё находится в поле. Нынче осень плохая выдалась. Не позволила вовремя всё сделать. Остатки теперь придётся вывозить только тогда, когда морозы устойчивые придут.

– Количество голов скота внушительное. Хватает ли хостостроек для содержания всех животных? И с какими проблемами сегодня приходится сталкиваться?

– Да, конечно. Пригоны, навесы построены в достаточном количестве. Особых трудностей нет. Справляемся со всеми. Сейчас вот хлопочем над тем, как поить новобранцев. Герефорды любят теплую воду, холодную давать нельзя. Думаю, каким образом подогревать им её. Скорее всего, будем устанавливать электрокотёл.

– Куанш Жусупбекович, с получением грантовой поддержки Вы взяли на себя обязанность создания рабочих мест – таковы условия конкурса. Как их выполняете?

– Количество создаваемых вакансий зависит от суммы выплаченного участнику гранта. Я должен трудоустроить не менее трёх человек. К концу ноября свои обязательства уже выполнил. Для работы нужны скотник, тракторист и бухгалтер. Кандидатуры на эти должности уже подобраны. В ближайшее время люди приступят к исполнению своих обязанностей.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## АКТУАЛЬНО Приходите на приём

Личный приём граждан, проживающих на территории Сладковского района, проведёт 9 ноября 2018 года руководитель Ишимского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области майор юстиции Виктор Яковлевич Шмидт. Об этом сообщает следователь по особо важным делам подполковник юстиции Я.В.Малинин.

«Гражданам, желающим попасть на личный приём, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Если человек представляет интересы других людей, то ему нужно предъявить подтверждение таких полномочий. Написание заявления, в котором будет изложено существо вопроса, подлежащего разрешению руководителем следственного отдела, является обязательным. Обращение гражданин должен будет обосновать документами и материалами. В случае, если ранее данный вопрос рассматривался в ходе обращений в различные государственные органы, гражданину нужно представить их результаты», – комментирует Ярослав Викторович.

Приём граждан состоится в кабинете следователя по ОВД Ишимского МСО СУ СК России по Тюменской области по адресу: с.Сладково, ул.Гурьева, д.89. Осуществляться он будет только по предварительной записи, которая проходит по адресу: Тюменская область, г.Ишим, ул.8 Марта, 25 или по телефону: 8 (34551) 5-08-01.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

Уважаемые читатели газеты «Трудовое знамя»! Напоминаем вам о том, что продолжается подписка на первое полугодие 2019 года. Успевайте оформить её вовремя! Если вы желаете получать «Трудовушку» на свой домашний адрес с помощью услуг «Почты России», стоимость её составит на один месяц – 97 руб. 96 коп., на три – 293 руб. 88 коп., на шесть – 587 руб. 76 коп. А если вы подписываетесь на районную газету в редакции и сами два раза в неделю забираете издание, тогда цена на один месяц составит 61 руб. 00 коп., на три – 183 руб. 00 коп., на шесть – 366 руб. 00 коп. Также сообщаем вам о новом предложении АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» – коллективная подписка. Если в организации одновременно оформят заявку на «районку» более пяти сотрудников, то для них будет организована бесплатная доставка на предприятие. Данная акция распространяется и на жителей п.Маслянский. Людмила ВЕРХОШАПОВА



## ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



\* Ребята знакомятся с экспонатами выставки.

## Отпраздновали день рождения

В Сладковской школе 30 октября состоялся районный фестиваль Российского движения школьников, приуроченный к его третьему дню рождения. Организаторами праздника выступили учащиеся Маслянской школы. И это неслучайно, ведь данное образовательное учреждение стало стартовой площадкой для РДШ в нашем районе. Мероприятие собрало активистов со всех школ муниципалитета.

В рамках фестиваля в этот день была организована работа площадок по разным направлениям. В личностном развитии ребёнка поделилась опытом Александровская школа. В военно-патриотическом воспитании демонстрировали свои знания и навыки юнармейцы из Новоандреевки. «Сладковские лесовички» общались с гостями на тему гражданской активности. В информационно-медийном направлении была организована работа площадки Маслянской школы.

Выступление творческих коллективов, обсуждение опыта, приветствие активистов и лидеров общественного движения – всё это входило в программу мероприятия. Красочное оформление фойе и актового зала школы придавало участникам и гостям праздника больше позитива. А детские песни и смех заряжали всех положительной энергией.

Российское движение школьников развивается в нашем районе уже три года. За это время к РДШ присоединились учащиеся Сладковской, Александровской, Майской и Никулинской школ. Хочется отметить, что активисты добились успехов не только на областном, но и всероссийском уровнях.

В ходе праздничного мероприятия нам удалось побеседовать с ребятами и получить несколько мнений не только о празднике, но и о работе РДШ.

## — ЕСТЬ МНЕНИЕ —

**Александр Речкин:**

– Районный фестиваль РДШ ждали долго с нетерпением.

От участия в празднике мы зарядились энергией и бодростью духа. Перед началом новой учебной четверти зажгли огонёк в сердцах ребят. Сегодня мы показали, что самое главное в движении школьников – это единство. Будущее нашей страны в наших руках, и то, как оно сложится, зависит от нас. РДШ уже сейчас учит ребят быть сплочённее, а соответственно сильнее.

**Ника Усламина:**

– Мне очень понравился праздник. От выступления я переполнена радостными чувствами. Мы все получили заряд энергии для будущей работы в РДШ.

**Кристина Проняева:**

– Фестиваль прошёл на «ура». Мне понравилось то, что ребята, которые выступали впервые, набрались уверенности для дальнейшей деятельности. У них появились желание принимать участие в различных акциях, стремление набираться опыта у других активистов. Каждый из них сейчас выберет одно из четырёх направлений и будет двигаться в нём. Мы рады за всех участников!

Закончилось мероприятие подбрасыванием огромного количества воздушных шаров в воздух. Белые, красные, синие шарики наполнили актовый зал. В один голос активисты и гости праздника прокричали «Российское движение школьников Сладковского района, вперёд!».

**Нина ТРИФОНОВА**

Фото Алексея ЛАВРОВА

## Подведены итоги конкурса

Всесоюзный Ленинский коммунистический союз молодёжи 29 октября 2018 года отметил своё 100-летие со дня образования. В связи с этой датой АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» с 12 по 25 октября проводил конкурс среди учащихся образовательных учреждений района на лучшее сочинение на тему «Что я знаю о комсомоле?». Мероприятие организовано с целью патриотического и духовно-нравственного воспитания школьников, приобщения к истории Родины, выявления и поощрения лучших творческих работ и их авторов.

26 октября 2018 года состоялось заседание конкурсной комиссии. В её состав вошли директор АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» В.В.Дедюнова, выпускающий редактор Е.В.Данильченко, редактор радиоканала «На Сладковской волне» Л.В.Верхощапова, специалист отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района Е.К.Макаренко и ветеран труда, организатор внеклассной и внешкольной работы Сладковской школы во времена ВЛКСМ Н.Н.Виданова. В ходе заседания были определены лучшие работы.

В четверг 1 ноября в конференц-зале АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» прошло награждение участников. Членами комиссии единогласно лучшим было признано сочинение Владислава Крапивина, учащегося Маслянской общеобразовательной школы. Победитель награждён грамотой за первое место и ценным призом. Грамотами за участие отмечены Максим Токарев из Новоандреевской школы и Гаухар Таскунова из Усова. Заслуженные награды ребятам вручила директор АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» В.В.Дедюнова. Валентина Владимировна поблагодарила школьников за участие, поздравила с прекрасными результатами и пожелала успехов в учёбе и творчестве.

## ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

страны. Очень благодарен за оказанную помощь своим родителям и учителю истории и обществознания, а также руководителю музея в Маслянской школе О.Р.Прощенко.

**Максим Токарев:**

– Сложная и очень объёмная тема. Писать о Союзе молодёжи можно много. На написание сочинения у меня ушло немалое количество времени. Прежде чем начать работу, я много узнавал, читал и расспрашивал о комсомоле. Благодарю за помощь, конечно же, родителей и своего классного руководителя, учителя русского языка и литературы Новоандреевской школы С.Н.Ускову.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## — ЕСТЬ МНЕНИЕ —

**Владислав Крапивин:**

– Я долго работал над сочинением. Тема интересная, но сложная. Считаю, что все мы должны знать историю своей



\* В.Крапивин и М.Токарев – авторы лучших работ.

## ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

## Не попадайтесь на уловки мошенников

В последнее время участились случаи мошенничества, хищения денежных средств путём обмана. И хотя у правоохранительных органов данная проблема находится под пристальным контролем, ситуация на сегодняшний день оставляет желать лучшего. Комментирует старший следователь группы по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП № 4, следственного отдела межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» майор юстиции Антон Олегович Савченков:

– За десять месяцев 2018 года в группе по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой отделением полиции № 4 СО МО МВД России «Ишимский», зарегистрировано семь фактов незаконного завладения денежными средствами. Происходит это с использованием средств связи путём обмана, вхождения в доверие граждан в ходе телефонного разговора, а также неустановленными способами хищения средств.

**Самым распространённым является обман потерпевшего в ходе телефонного разговора.** Преступники используют эмоциональное состояние человека, его волнение, переживания в своих корыстных целях. Злоумышленники сообщают о беде, которая произошла якобы с близким родственником потерпевшего. Представляются сыном, внуком или иным родственником, называя потерпевшего «мама», «папа», «бабушка», «дедушка», и просят о помощи, которую можно оказать только деньгами.

Расследуя подобные дела, можно с уверенностью сказать, что исходя из показаний свидетелей, самого потерпевшего, человек находится словно под гипнозом, который заключается в незамедлительном решении проблемы, а решить её можно только переводом денежных средств. В таком состоянии человек не реагирует даже на окружаю-

щих, которые предупреждают его о мошенничестве. Несмотря на то, что этот способ всем известен, до сих пор на данную уловку люди попадаются.

**Ещё один манёвр хищника электронных денежных средств – это продажа своего имущества, предложение о покупке которого граждане выкладывают в Интернет. В данном случае достаточно назвать покупателю номер банковской карты, на которую необходимо перевести денежные средства. Но граждане называют и секретный код, указанный мелкими цифрами на обратной стороне, и иные данные. После чего сообщают преступнику пароль, который приходит им смс-сообщением. В результате с их карты списываются денежные средства.**

**Аналогичным способом совершаются преступления путём отправления смс-сообщения с текстом «Ваша карта заблокирована».** Преступники под видом операторов и сотрудников банков получают полную информацию о карте потерпевшего. Потерпевший снова сообщает пароль, хотя в тексте смс-сообщения всегда указывается, что данный пароль сообщать никому нельзя.

**В последнее время имеют место быть факты, когда денежные средства с расчётного счёта любой банковской карты похищаются без какого-либо контакта**

с потерпевшим. Никакие сведения не сообщаются, действия не совершаются. Органы предварительного следствия в данном случае имеют минимум информации, и предполагается, что это связано с совершёнными ранее какими-либо покупками через глобальную сеть Интернет.

**С целью профилактики совершения преступлений, связанных с хищениями электронных денежных средств, обращаемся с убедительной просьбой к гражданам быть бдительными.** Перед совершением перевода денежных средств обязательно перезвоните и дозвонитесь до своего родственника или иных близких вам людей. Расскажите и предупредите о возможных мошеннических действиях. Если вам пришло смс-сообщение об ограничении действия вашей банковской карты, осуществляйте звонки только по указанным на оборотной стороне карты номерам телефонов горячей линии банка. Никогда не сообщайте никому секретный код банковской карты! Если вы выполняете какие-либо безналичные операции, никому не давайте пароль, который указывается в смс-сообщении для подтверждения той или иной операции. Помните, что для осуществления перевода денежных средств на вашу банковскую карту достаточно назвать набор цифр, указанных на лицевой стороне, или номер вашего телефона, к которому привязана карта. Не вносите данные своей банковской карты на сомнительные сайты в Интернете. Не открывайте на мобильных устройствах сомнительные смс-сообщения со ссылкой на сайт для просмотра какого-либо фото или видеофайла.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**



\* Новоандреевские юнармейцы достойно представляют свою школу.

## ПРОФОРИЕНТАЦИЯ



\* Знакомство с ЖКХ пригодится и за порогом школы.

**Сделай правильный выбор**

Для одиннадцатых классов Сладковской средней школы недавно был организован необычный урок, который прошёл в МУП ЖКХ. Ребята побывали на озере Дедюхино, а затем на водоочистных сооружениях. Школьникам представилась возможность более подробно узнать, как поступает вода в наши дома. Рассказали учащимся о работе инженеров и лаборантов. Роман Викторович Дегтярёв, начальник ВОС, провёл для них небольшую экскурсию.

Данное мероприятие было организовано Центром занятости населения Сладковско-

го района совместно с образовательным учреждением в рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов».

Школьники сейчас находятся на пороге выбора своей дальнейшей жизни, и хотелось бы более подробно познакомить выпускников именно с теми профессиями, которые необходимы в сельской местности. Во время экскурсии будущие молодые специалисты посмотрели реальные рабочие места, пообщались с работниками ЖКХ. Возможно, это в дальнейшем поможет ребятам оценить перспективы будущей про-

фессии, принять осознанное решение по выбору места работы, — прокомментировал директор ГАУ ТО ЦЗН Сладковского района Сергей Андреевич Черепков.

Может быть, сегодняшние старшеклассники отдадут предпочтение героическим профессиям спасателя, пожарного, военнослужащего. Но подобные уроки и беседы помогают ребятам принять правильное решение в выборе специальности. Время на размышление у них ещё есть!

**Нина ТРИФОНОВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## АКТУАЛЬНО

**Учиться быть терпимее**

Недавно в Сладковской школе у учащихся 8-го класса прошёл урок, посвящённый Дню толерантности. Увлекательно, в игровой форме его провели педагог дополнительного образования Дома детского творчества «Галактика» Р.И.Князева и классный руководитель Е.Б.Андреева. Целью урока стало следующее: дать понятие толерантности, способствовать развитию сочувствия, со-переживания у детей, воспитать уважение и доброе отношение к другим людям, развить коммуникативные навыки.

В начале игры ребята с удовольствием выполнили задания по путевым листам, которые заранее были размещены на пришкольном

участке. Им было предложено на бумаге разных цветов записать своё самое важное качество, после чего записи положили в сундук.

Как известно, бывает богатство, которое можно потрогать, потратить, а есть и такое, которое можно только почувствовать. И, как ни странно, прочнее то, что заключено в наших достоинствах, характере. Это наша собственность. Все перечисленные качества, которые ребята записали на листочках, можно назвать одним словом «толерантность».

После просмотра презентации о составляющих компонентах этого понятия школьники участвовали в разнообразных конкурсах. Решали занимательные задачи, «собирали» посло-

вицы, поговорки, восстанавливали тексты стихов, отгадывали загадки. Кирилл Колохматов прочитал стихотворение под названием «Толерантность».

В конце занятия ребята сделали вывод о значимости толерантности в жизни людей. Все получили сладкие призы. Мероприятие завершилось под замечательную песню «Дорогою добра». Оно прошло в доброжелательной, весёлой и в то же время серьёзной атмосфере. Ребятам пожелали быть терпимее, дружелюбнее друг к другу, учиться понимать другого человека, ставить себя на его место, быть милосердным и самое главное – толерантным.

**Римма КНЯЗЕВА, педагог ДДТ «Галактика»**

## ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

**Несчастье легче предупредить**

В осенне-зимний период водные объекты становятся повышенным источником опасности. Несоблюдение правил безопасного поведения зачастую приводит к гибели и травматизму людей. До наступления устойчивых морозов лёд непрочен, водоёмы замерзают неравномерно. В первую очередь и интенсивнее промерзают берега, мелководье, защищённые от ветра заливы, а затем уже леднеет середина. На озёрах и прудах лёд появляется раньше, чем на речках, так как течение задерживает льдообразование.

«На одном и том же водоёме можно встретить чедование льдов, которые

при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъёмностью. Крепкий лёд обычно имеет зеленоватый или синеватый оттенок. Безопасная для одного человека толщина льда должна быть не менее семи сантиметров. Каждый человек может оказаться в ситуации, когда исключительно от умелых действий будет зависеть его собственная жизнь и жизнь находящихся рядом людей. Пребывание человека в воде при её температуре в два-три градуса становится смертельным для него через 10-15 минут. При температуре ниже двух градусов смерть может наступить уже через пять-восемь минут», —

комментирует госинспектор Ишимского инспекторского отделения Центра ГИМС МЧС России по Тюменской области А.И.Винярских.

Во избежание несчастного случая гражданам необходимо знать и помнить основные правила безопасного поведения на водоёмах, уметь оказывать помощь утопающим. Самая распространённая причина трагедий на воде – алкогольное опьянение. Люди, находящиеся в таком состоянии, неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации оказываются беспомощными. Помните, ваша безопасность находится под вашим контролем! **Людмила ВЕРХОШАПОВА**

## КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

**Роль тюменских писателей в литературе**

Сотрудники Центральной районной библиотеки и члены литературного объединения «Вдохновение» приняли участие в научно-практической конференции «Роль и место тюменских писателей в современной литературе».

Тюменская писательская организация недавно отметила свой 55-летний юбилей в большом зале областной Думы. В конференции участвовали писатели, поэты, редакторы литературных изданий, преподаватели литературы, студенты, члены Союза писателей России, библиотекари.

С такой знаменательной датой присутствовавших поздравили заместитель председателя областной Думы Виктор Рейн и советник губернатора Тюменского региона Александр Новопашин. Председатель правления Союза писателей России

Николай Иванов подвёл итоги, озвучил планы дальнейшей работы и отметил, что Тюменская писательская организация на литературной карте России является своеобразным центром.

На конференции были вручены членские билеты новым участникам Союза писателей России. За высокое мастерство многие из них были отмечены почётными грамотами, медалью Василия Шукшина, премией Ивана Ермакова.

Сотрудники библиотеки приняли участие в секции под названием «Региональная литература как составная часть мирового литературного наследия писателей». А также свою поэзию представили Николай Шамсутдинов, Александр Новопашин, Леонид Ткачук и молодые поэты Тюмени.

**Галина СОЛНЦЕВА,**  
заведующий ЦРБ

**Встреча с прекрасным**

\* Игра актёров покорила зрителей.

В конце октября в Сладковском районном Доме культуры состоялся показ спектакля «Жизнь».

Его представил Ишимский «синтетический» театр «Rose». Это совсем юный коллектив, который возник чуть больше года назад. Театр объединил творческих ишимцев, среди которых поэты и музыканты, художники и сценаристы. Спектакли, поставленные в «Rose», уже отмечены на российском уровне. На Московском международном фестивале аплодисментами зрителей и наградами жюри был отмечен спектакль «Маленький принц».

**Юлия КЕРН, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация»**

**Рецепт хорошего настроения**

Очередная встреча в музыкальной гостиной Николая Кирилкина прошла в октябре в воскресный день уже по сложившейся традиции.

Мероприятие было открыто вопросом о новых инициативах в социальной сфере нашего района. С ним выступила О.В.Семёнова. Гости активно участвовали в беседе, задавали интересующие их вопросы и получали содержательные ответы.

В этом году 29 октября исполнилось 100 лет самой массовой общественно-политической организации молодёжи – комсомолу. И эта тема яркой нитью протянулась через всю программу мероприятия.

Викторина, проведённая Галиной Лукмановой, с огоньком и ностальгией в глазах была воспринята зрителями. Ни один вопрос не остался без ответа. Николай и Раиса Кирилкины провели конкурс по песням, которые когда-то любили комсомольцы. А зал дружным хором исполнил такие музыкальные композиции как «Там, вдали за рекой...», «Комсомольцы - добровольцы».

а на областном в Ялуторовске под названием «Жизнь».

Театр «Rose» в постановке «Жизнь» своё видение ответов на извечные вопросы о Человеке и Космосе, причинах созидания и разрушения представил с помощью живых нестандартных синтетических форм театрального искусства.

Сладковские зрители по достоинству оценили профессиональную игру актёров. Двери районного Дома культуры всегда открыты для талантов.

**Юлия КЕРН, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация»**

Блок, посвящённый 100-летию комсомола, завершился задуванием свеч на именном пироге, который приготовила для всех гостей Г.Лукманова.

Вечер продолжился творческими номерами в исполнении Александра Орлова, Виктории Середниковой, Юлии Малининой, Екатерины Тимашковой, Евгения Голова, Светланы Прудник, Надежды Новиковой, дуэта «Будьте здоровы». А Виктор Лебедев выступил дебютантом в вокальном творчестве и был принят бурными аплодисментами собравшихся. Виктория Середникова исполнила «Балладу о матери», которая никого не оставила равнодушным. Украдкой смахивая слёзы, зал замер на время её выступления. А под весёлые и зажигательные песни российской эстрады гости с удовольствием танцевали.

Мероприятие прошло на высоком уровне, оставило много положительных откликов и приятные воспоминания у зрителей.

**Юлия КЕРН, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация»**

## Усилен контроль безопасности

В Тюменской области проходят крупномасштабные проверки на маршрутах межрегионального и междугороднего автобусного сообщения. Именно при осуществлении таких перевозок происходит большинство дорожных аварий с тяжкими последствиями.

Как сообщает Госавтоинспекция Тюменской области, в нашем регионе с участием автобусов межрегиональных и междугородних маршрутов в текущем году произошло десять дорожно-транспортных происшествий. В результате их погибли пять человек, двадцать семь ранены. Одно ДТП случилось по вине водителя

**ВЕСТИ «ГАЛАКТИКИ»**

## Показали свои знания

Недавно в Доме детского творчества «Галактика» прошла районная интеллектуальная игра «Самый умный четвероклассник».

В мероприятии приняли участие 12 ребят из девяти школ. Вначале участники ознакомились с правилами игры, состоящей из трёх туров. В первом школьники отвечали на вопросы из разных областей знаний. К каждому вопросу предлагалось четыре варианта ответов. Нужно было выбрать из них единственный верный. Прежде чем определить порядок ответов, для ребят провели конкурс «Дешифровщики». Было зашифровано слово, которое одновременно представляло собой комбинацию отдельных букв (как на телефонном аппарате). Первая справилась с этим заданием Дарья Гузанова (Лопазновская школа), второй стала Анастасия Мышьякова из Никулина. На третьем месте ученица Сладковской школы Юлия Козлова. Четвёртое – у Евгении Пискуновой (Рождественка). Пятое присудили Веронике Кожиной (Сладковская школа), а шестое – Кристине Кугаевской из Александровки.

**Ждём вашу рекламу, объявления, поздравления. т.т. 23-2-96, 23-8-60.**

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

**ВОДОПРОВОД**  
прокол навигатором  
тел. 8 9504883262,  
8 9504883242

**«АЛЮПЛАСТ»**  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,  
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.  
РОЛЬСТАВНИ, остекление  
подъездов. Зимний  
монтаж, зимние скидки!  
Бесплатные замеры,  
доставка.  
**Рассрочка платежа.**  
г.Ишим, ул.Республики, 99 «а».  
Тел.: 8 (34551) 58-999,  
8-904-889-00-73.



\* Участники интеллектуальной игры.

Ребятам было дано девять категорий знаний на выбор. По тематике такие как «Братья наши меньшие», «Музыка», «Спорт», «Русские народные сказки», «Растения», «Скачущие животные», «Калейдоскоп», «Наш дом, наш двор», «Окружающий мир». Каждый игрок в порядке очерёдности выбирал категорию. Нужно было дать как можно больше ответов за одну минуту.

По результатам второго тура в финал вышли три человека: Дарья Гузанова, Евгения Пискунова, Юлия Козлова.

Большинство ребят достойно показали свои знания и получили высокие баллы. По итогам третьего тура победила Евгения Пискунова. Она была признана самым умным четвероклассником этого года.

Поздравляем победительницу и благодарим всех участников районной интеллектуальной игры за проявленные знания, умения и смекалку!

**Валентина ИВАНОВА,**  
педагог-организатор ДДТ  
«Галактика»

Фото из архива «Галактики»

### ФОТОЭПОД



\* «Вот это кадр!» Фото Алексея ЛАВРОВА

### ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс до г.Тюмени, г.Заводоуковска, г.Ялуторовска, г.Ишима - ежедневно.  
Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи.  
Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов.

Доставка пассажиров по адресу, отчётные документы. Багаж – бесплатно Такси по с.Сладково, район, межгород – в любое время.

**т.т. 8 9323202020, 8 9199507780**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛИЯ:**  
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 1739 экз. Заказ № 89. Объем 1 печатный лист

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»



## С 2019 ГОДА РОССИЯ ПЕРЕХОДИТ НА ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТВ

**Подробности:**  
по телефону **8 (800) 220-20-02**  
на сайте **смотрицифру.рф**

### РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

## Сердечно поздравляем

уважаемую Светлану Викторовну Бекеневу с юбилеем!

Пусть годы летят  
как птицы,  
Ты их, Света,  
не считай,

Жизненным своим  
проблемам  
Ты отпор всегда давай!  
Будь счастливой и свободной,  
Будь красивою 100 лет,  
Модной, молодой, любимой,  
С юбилеем! Наш привет!

С уважением Нина Ивановна и Владимир Егорович Поповы

\* \* \*  
дорогих, любимых Валентину Григорьевну и Леонида Александровича Быструшкиных с 60-летием совместной жизни!

Вам нынче ровно шестьдесят!  
Мы вас с днём свадьбы

поздравляем!  
Пусть годы птице летят,  
Мы вам здоровья пожелаем.  
Ваш возраст не для  
пылкой страсти,  
Но вместе пройден

долгий путь.

Сейчас важней покой,  
участье

И пониманье – в этом суть!  
Любые годы хороши  
И те, что в юности, и эти.  
Мы вам желаем от души

Подольше жить

на этом свете!

Любимые наши, родные,  
Не скрыть на висках седины,

Для нас вы всегда молодые

И будете вечно такими.

Брильянтовой свадьбы

путь дата

Для вас станет

только началом.

Здоровым пусть будет

наш пapa,

Счастливо – славная мама.

Чтоб глазки родимые ваши

Не знали предательских слёз.

Пусть правнуки ваши

всё старше,

Пусть дарят букеты из роз.

Чтоб вечно вы были бы

с нами,

Тепло нам дарили и ласку,

Ведь мы дорожим

сильно вами.

Вы сделали явью нам сказку!

С любовью и уважением

дети, внуки, правнуки

### Внимание!!! Только 1 день

9 ноября в с.Сладково, ул.Гурьева, 89 (здание старой школы) с 10-00 до 17-00 час. состоится

### ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА НАПРЯМУЮ С КРУПНЕЙШИХ ОПТОВЫХ СКЛАДОВ России:

ТЕКСТИЛЬ, ТРИКОТАЖ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ, ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА, КУРТКИ, ОБУВЬ, ФУТБОЛКИ, ХАЛАТЫ, ПИЖАМЫ.

Детский, взрослый трикотаж.

Носки, колготки, лосины, нижнее бельё.

Одеяла, подушки, покрывала, пледы.

Комплекты постельного белья.

И МНОГОЕ-многое ДРУГОЕ ...

По низким ценам!!!

### ТАКСИ «ВОЯЖ»

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратно в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Рейс до г.Омска. Багаж – бесплатно.

Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 8, 11 и 20 мест.

**т.т. 8 9220437055, 8 9028159149**

### ПРОДАЁТСЯ

срубы, пиломатериал. Доставка. Обр.: т.т. 8 9123861432, 8 9222652071.

отруби, пшеница, ячмень, овес, дроблёнка. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9220726998.

